



# НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ

Державна регуляторна служба  
України

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,  
тел. 254-93-33, info@police.gov.ua  
Ідентифікаційний код 40108578

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## Про опрацювання проєкту акта

У Національній поліції України розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» (далі – проєкт акта).

Проєкт акта розроблено на виконання пункту 1.22 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону України від 21 грудня 2023 року № 3528-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування», Кабінету Міністрів України.

Згідно з пунктом 2 протоколу № 40 Урядового комітету з питань економічної, фінансової і правової політики, паливно-енергетичного комплексу, стратегічних галузей промисловості та правоохоронної діяльності від 30 серпня 2024 року проєкт акта необхідно надіслати для розгляду на засіданні Уряду після його погодження з Державною регуляторною службою України.

Ураховуючи викладене, відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» просимо в найкоротші строки опрацювати проєкт акта та погодити його в установленому порядку.

- Додатки: 1. Проєкт акта на 2 арк. в 1 прим.  
2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.  
3. Порівняльна таблиця на 4 арк. в 1 прим.

НПУ № 159363/01-2024 від 20.11.2024 (623352)

Підписав: Вигівський Іван Михайлович

Сертифікат: 368DC35ECECB2DC10400000045A4010057560400

Дійсний: з 02.10.2023 21:00:00 по 02.10.2025 20:59:59



4. Аналіз регуляторного впливу на 15 арк. в 1 прим.
5. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.
6. Копія протоколу № 40 від 30 серпня 2024 року на 5 арк. в 1 прим.

**Голова**

**Іван ВИГІВСЬКИЙ**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від

2024 р. №

Київ

### **Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів**

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Внести до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 469 “Деякі питання видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 35, ст. 1437; 2024 р., № 10, ст. 594), зміни, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**



МВС № 31476/01/38-2024 від 14.11.2024 (1681798)

Підписав: Клименко Ігор Володимирович

Сертифікат: 368DC35ECECB2DC10400000008970100CF050400

Дійсний: з 22.02.2023 08:53:48 по 22.02.2025 08:53:48

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 2024 р. №

ЗМІНИ,

що вносяться до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів

1. Пункт 5 викласти в такій редакції:

“5. Юридична особа, діяльність якої пов'язана з культивуванням, перевезенням, зберіганням і знищенням рослин, включених до таблиці I переліку, крім зазначених у пункті 4 цього Порядку документів, подає також копії:

документа, що підтверджує право власності на земельну ділянку або постійного користування чи оренди земельної ділянки на момент подання заяви, у разі культивування рослин, включених до списку № 3 таблиці I переліку;

документа, що підтверджує факт придбання в суб'єктів насінництва та розсадництва, внесених до Державного реєстру суб'єктів насінництва та розсадництва, насіння для культивування рослин, включених до переліку (для маку — першої генерації, для конопель — не нижче другої генерації);

витягу з карти-схеми земельної ділянки із зазначенням площі посіву, відстані до населених пунктів, лісових угідь, залізниці та автомобільних доріг місцевого значення у разі культивування рослин, включених до списку № 3 таблиці I переліку;

договору про охорону місць культивування, зберігання і знищення рослин, включених до списків № 3, 4 таблиці I переліку, їх пожнивних залишків та додатка, у якому зазначається інформація про розташування сил і засобів підрозділів охорони.

У разі перевезення частин рослин, включених до списку № 3 таблиці I переліку, або їх насіння, яке не відповідає вимогам ДСТУ 7696:2015 чи ДСТУ 7695:2015 щодо відсоткового вмісту сміттєвих домішок, або їх пожнивних залишків для подальшого перероблення (доочищення), крім зазначених документів, подається також копія договору про охорону таких частин рослин та насіння під час перевезення і схема маршруту перевезення.”

2. У тексті Порядку слова “державний адміністратор” в усіх відмінках замінити словами “адміністратор центру надання адміністративних послуг” у відповідному відмінку.



**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів**  
**і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної**  
**з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів»**

**1. Мета**

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» (далі – проєкт акта) розроблено з метою приведення Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 469 (далі – Порядок), у відповідність до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» (далі – Закон), який набрав чинності з дня, наступного за днем опублікування (16 лютого 2024 року), та вводиться в дію через шість місяців з дня набрання чинності (16 серпня 2024 року).

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт акта розроблено Національною поліцією України на виконання Закону, так, підпункт 8 пункту 2 розділу I Закону передбачає, що культивування рослин, уключених до списку № 4 таблиці переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2000 року № 770 (далі – перелік), що містять наркотичні засоби та психотропні речовини і обіг яких допускається для використання в навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництві наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів для подальшого їх застосування в медичній практиці, здійснюється в межах квот, визначених Кабінетом Міністрів України, в умовах закритого ґрунту, шляхом застосування кондиційного і сертифікованого насіння не нижче другої генерації.

На виконання Закону прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 24 травня 2024 року № 653 «Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів», яка передбачає доповнення



списком № 4 таблиці I переліку. Відповідно до пункту 2 цієї постанови вона набирає чинності з 16 серпня 2024 року.

Водночас абзаци другий та четвертий пункту 5 Порядку визначають, що для отримання дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, юридична особа, діяльність якої пов'язана з культивуванням, перевезенням, зберіганням і знищенням рослин, включених до таблиці I переліку, подає документи стосовно земельних ділянок, на яких здійснюється культивування рослин в умовах відкритого ґрунту. Отже, вимоги зазначених абзаців стосуються лише рослин списку № 3 таблиці I переліку.

Абзац третій пункту 5 Порядку передбачає подачу документа, що підтверджує факт придбання в суб'єктів насінництва та розсадництва, унесених до Державного реєстру виробників насіння і садивного матеріалу, насіння для культивування рослин, включених до переліку (для маку – першої репродукції, для конопель – першої або другої репродукції), однак Закон передбачає, що культивування рослин, включених до списку № 4 таблиці I переліку, здійснюється шляхом застосування кондиційного і сертифікованого насіння не нижче другої генерації, у зв'язку з чим необхідно внести відповідні зміни щодо генерації насіння.

У статті 1 Закону України «Про насіння і садивний матеріал» визначено, що перелік суб'єктів насінництва та розсадництва міститься в Державному реєстрі суб'єктів насінництва та розсадництва, тому зазначена в абзаці третьому пункту 5 назва реєстру потребує приведення у відповідність до законодавства України.

Абзац п'ятий пункту 5 Порядку передбачає подачу документів щодо охорони рослин, включених до списку 3 таблиці I переліку, однак підпунктом 8 пункту 2 розділу I Закону передбачено, що охорона місць провадження діяльності з рослинами, включеними до списків № 3, 4 таблиці I переліку, крім рослин конопель для промислових цілей, здійснюється підрозділами поліції охорони Національної поліції України на договірних засадах, у зв'язку з чим виникла потреба в поширенні дії абзацу п'ятого пункту 5 на рослини, включені до списків № 3, 4 таблиці I переліку.

Відповідно до підпунктів 9, 10 пункту 6 наказу Державного підприємства «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» від 28 травня 2015 року № 45 в Україні скасовано ГОСТ 9158-76, замість якого прийнято національні стандарти України ДСТУ 7695:2015 насіння конопель, та скасовано ГОСТ 12094-76, замість якого прийнято ДСТУ 7696:2015 мак олійний.

З огляду на викладене абзац шостий пункту 5 Порядку потребує коригування в частині зміни ГОСТ 12094-76 та ГОСТ 9158-76 на ДСТУ 7696:2015 і ДСТУ 7695:2015.

Крім того, пунктами 4, 8, 10 і 14 Порядку визначено, що для отримання дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, юридична особа подає державному адміністраторові відповідні документи.

Водночас згідно з абзацом першим пункту 14 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» прийняття від суб'єкта господарювання або уповноваженої ним особи заяви про одержання (переоформлення, анулювання) документа дозвільного характеру здійснюється адміністратором у центрі надання адміністративних послуг.

Ураховуючи викладене, пункти 4, 8, 10 і 14 Порядку потребують приведення у відповідність до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» стосовно зміни державного адміністратора на адміністратора в центрі надання адміністративних послуг.

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом акта передбачається викладення пункту 5 Порядку в новій редакції, відповідно до якої буде врегульовано умови видачі юридичним особам дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з культивуванням, перевезенням, зберіганням і знищенням рослин, уключених до списків № 3, 4 таблиці I переліку.

У тексті Порядку слова «державний адміністратор» в усіх відмінках змінюється словами «адміністратор центру надання адміністративних послуг» у відповідному відмінку.

### **4. Правові аспекти**

У цій сфері правового регулювання діють Конституція України, Закони України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори», «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація акта не потребуватиме додаткового фінансування з державного бюджету.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Публічні консультації щодо проекту акта не проводилися.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого і регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування та застосування української мови як державної, сфери наукової і науково-технічної діяльності.

## **7. Оцінка відповідності**

У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини й основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Відповідно до листа Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 13535/0/2-24 проект акта не регулюється зобов'язаннями України у сфері європейської інтеграції, зокрема міжнародно-правовими, та правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

Проект акта надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції (вхідний від 26.06.2024 № 70419/0/05-24), антикорупційна експертиза не проводилася.

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття проекту акта забезпечить приведення норм Порядку у відповідність до Закону.

**Міністр внутрішніх справ України**

**Ігор КЛИМЕНКО**

\_\_\_\_\_.\_\_\_\_\_ 2024 року



**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів**  
**і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з**  
**обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів»**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<b>Порядок видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 469</b>	
<p>4. Для отримання дозволу юридична особа подає особисто або через уповноважений нею орган чи особу <del>державному адміністраторові</del> або до структурного підрозділу з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції заяву у довільній формі, до якої додаються такі документи:</p> <p>...</p>	<p>4. Для отримання дозволу юридична особа подає особисто або через уповноважений нею орган чи особу <b>адміністратору центру надання адміністративних послуг</b> або до структурного підрозділу з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції заяву у довільній формі, до якої додаються такі документи:</p> <p>...</p>
<p><del>5. Юридична особа, діяльність якої пов'язана з культивуванням, перевезенням, зберіганням і знищенням рослин, включених до таблиці I переліку, крім зазначених у пункті 4 цього Порядку документів, подає також копії:</del></p> <p><del>документа, що підтверджує на момент подання заяви право власності на земельну ділянку або</del></p>	<p><b>5. Юридична особа, діяльність якої пов'язана з культивуванням, перевезенням, зберіганням і знищенням рослин, включених до таблиці I переліку, крім зазначених у пункті 4 цього Порядку документів, подає також копії:</b></p> <p><b>документа, що підтверджує на момент подання заяви право власності на земельну ділянку або</b></p>



МВС України № 22209/01/38-2024 від 30.07.2024 (1551780)

Підписав: Клименко Ігор Володимирович

Сертифікат: 368DC35ECECB2DC1040000008970100CF050400

Дійсний: з 22.02.2023 08:53:48 по 22.02.2025 08:53:48

~~постійного користування чи оренди земельної ділянки;~~

~~документа, що підтверджує факт придбання в суб'єктів насінництва та розсадництва, внесених до Державного реєстру виробників насіння і садивного матеріалу, насіння для культивування рослин, включених до переліку (для маку - першої репродукції; для конопель - першої або другої репродукції);~~

~~витягу з карти-схеми земельної ділянки із зазначенням площі посіву, відстані до населених пунктів, лісових угідь, залізниці та автомобільних доріг місцевого значення;~~

~~договору про охорону місць культивування, зберігання і знищення рослин, включених до списку № 3 таблиці I переліку, їх пожнивних залишків та додатку, в якому зазначається інформація про розташування сил і засобів підрозділів охорони.~~

~~У разі перевезення частин рослин, включених до списку № 3 таблиці I переліку, або їх насіння, яке не відповідає вимогам ГОСТ 12094-76 або ГОСТ 9158-76~~

постійного користування чи оренди земельної ділянки, у разі культивування рослин, включених до списку № 3 таблиці I переліку;

документа, що підтверджує факт придбання в суб'єктів насінництва та розсадництва, внесених до Державного реєстру суб'єктів насінництва та розсадництва, насіння для культивування рослин, включених до переліку (для маку – першої генерації, для конопель – не нижче другої генерації);

витягу з карти-схеми земельної ділянки із зазначенням площі посіву, відстані до населених пунктів, лісових угідь, залізниці та автомобільних доріг місцевого значення у разі культивування рослин, включених до списку № 3 таблиці I переліку;

договору про охорону місць культивування, зберігання і знищення рослин, включених до списків № 3, 4 таблиці I переліку, їх пожнивних залишків та додатка, в якому зазначається інформація про розташування сил і засобів підрозділів охорони.

У разі перевезення частин рослин, включених до списку № 3 таблиці I переліку, або їх насіння, яке не відповідає вимогам ДСТУ 7696:2015 чи ДСТУ 7695:2015 щодо відсоткового вмісту сміттєвих

<p><del>щодо відсоткового вмісту сміттєвих домішок, або їх поживних залишків для подальшого перероблення (доочищення), крім зазначених документів, подається також копія договору про охорону таких частин рослин та насіння під час перевезення і схема маршруту перевезення.</del></p>	<p>домішок, або їх поживних залишків для подальшого перероблення (доочищення), крім зазначених документів, подається також копія договору про охорону таких частин рослин та насіння під час перевезення і схема маршруту перевезення.</p>
<p>8. У разі подання <del>державному адміністраторові</del> заяви та документів, зазначених у пунктах 4 і 5 цього Порядку, він передає структурному підрозділу з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції такі заяву та документи у день їх подання або протягом наступного робочого дня. Заява реєструється в порядку, встановленому пунктом 7 цього Порядку.</p>	<p>8. У разі подання <b>адміністратору центру надання адміністративних послуг</b> заяви та документів, зазначених у пунктах 4 і 5 цього Порядку, він передає структурному підрозділу з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції такі заяву та документи у день їх подання або протягом наступного робочого дня. Заява реєструється в порядку, встановленому пунктом 7 цього Порядку.</p>
<p>10. Обстеження об'єктів чи приміщень проводиться в строк, який не перевищує трьох робочих днів з дати подання структурному підрозділу з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції юридичною особою або <b>державним адміністратором</b> заяви та документів, зазначених у пунктах 4 і 5 цього Порядку.</p> <p>...</p>	<p>10. Обстеження об'єктів чи приміщень проводиться в строк, який не перевищує трьох робочих днів з дати подання структурному підрозділу з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції, юридичною особою або <b>адміністратором центру надання адміністративних послуг</b> заяви та документів, зазначених у пунктах 4 і 5 цього Порядку.</p> <p>...</p>
<p>14. Дозвіл або письмове повідомлення про відмову у видачі дозволу оформляється у двох примірниках, кожний з яких засвідчується підписом керівника територіального органу Національної поліції, а в разі його</p>	<p>14. Дозвіл або письмове повідомлення про відмову у видачі дозволу оформляється у двох примірниках, кожний з яких засвідчується підписом керівника територіального органу Національної поліції, а в разі його</p>

відсутності - заступником керівника або особою, яка виконує його обов'язки, і скріплюється печаткою такого органу.

Структурний підрозділ з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції видає один примірник дозволу особисто керівникові юридичної особи або його представникові за наявності відповідно оформленої довіреності на отримання дозволу та документа, що посвідчує особу, або ~~державному адміністраторові~~ для передачі дозволу юридичній особі в установленому законодавством порядку.

...

відсутності – заступником керівника або особою, яка виконує його обов'язки, і скріплюється печаткою такого органу.

Структурний підрозділ з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції видає один примірник дозволу особисто керівникові юридичної особи або його представникові за наявності відповідно оформленої довіреності на отримання дозволу та документа, що посвідчує особу, або **адміністратору центру надання адміністративних послуг** для передачі дозволу юридичній особі в установленому законодавством порядку.

...

**Міністр внутрішніх справ України**

\_\_\_\_\_ 2024 року

**Ігор КЛИМЕНКО**

**Аналіз регуляторного впливу**  
**проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до**  
**Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень,**  
**призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних**  
**засобів, психотропних речовин і прекурсорів»**

**I. Визначення проблеми**

На сьогодні в Україні діяльність юридичних осіб, пов'язана з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, що містять малі кількості наркотичних речовин, регулюється Законом України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» (далі – Закон).

Так, згідно з частинами першою та другою статті 11 Закону дозвіл на використання об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів (далі – дозвіл), видається суб'єкту господарювання Національною поліцією України на підставі результатів перевірки відповідності цих об'єктів і приміщень установленим Міністерством внутрішніх справ України вимогам.

Постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 469 «Деякі питання видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» затверджено Порядок видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів (далі – Порядок).

21 грудня 2023 року Верховною Радою України прийнято Закон України № 3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» (далі – Закон № 3528-IX).

Абзацом п'ятим підпункту 1 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 3528-IX передбачено доповнення таблиці I Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2000 року № 770 (далі – Перелік), списком № 4 «Рослини, що містять наркотичні засоби та психотропні речовини, обіг яких допускається для використання в навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, у виробництві наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів для подальшого застосування в медичній практиці», включивши до нього рослини роду коноплі (*Cannabis*), вирощені з кондиційного і сертифікованого насіння не



нижче другої генерації, вміст концентрації тетрагідроканнабінолу у висушеній соломі яких дорівнює або перевищує 0,3 відсотка, та які використовуються для виробництва (виготовлення) лікарських засобів.

Ураховуючи викладене, виникла необхідність у внесенні змін до Порядку в частині доповнення положеннями щодо умов для видачі дозволу на використання приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, уключених до списку № 4 таблиці I Переліку.

Визначення основних груп (підгруп), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва		+

Проблема може бути розв'язана шляхом унесення змін до Порядку.

## II. Цілі державного регулювання

Приведення Порядку у відповідність до Закону № 3528-IX з метою передбачення умов для видачі дозволу на використання приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, уключених до списку № 4 таблиці I Переліку, для надання можливості отримання суб'єктами господарювання дозволу, який необхідний для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування, зберігання та знищення рослин, уключених до списку № 4 таблиці I Переліку.

### III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

#### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання призведе до неможливості реалізації вимог Закону № 3528-IX, суб'єкти господарювання не зможуть отримати дозвіл на використання об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який необхідний для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.
Альтернатива 2. Прийняття проекту акта	Норми Порядку приведені у відповідність до Закону № 3528-IX, їх доповнено положеннями, що передбачають умови для видачі дозволу на використання приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.

#### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

##### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Залишення чинних норм Порядку унеможливіватиме отримання суб'єктами господарювання, які хочуть здійснювати господарську діяльність, пов'язану з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, дозволу на використання об'єктів і приміщень для здійснення такої діяльності, який	Прямі витрати відсутні в межах бюджетного фінансування.

	необхідний для отримання ліцензії на здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.	
Альтернатива 2. Прийняття проекту акта	Приведення Порядку у відповідність до Закону № 3528-IX. Прийняття проекту дасть можливість суб'єктам господарювання здійснювати господарську діяльність, пов'язану з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.	Прямі витрати відсутні в межах бюджетного фінансування.

#### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» (далі – проект акта) уносяться зміни до Порядку в частині видачі суб'єктами господарювання дозволу для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.

Ураховуючи те, що відповідно до Закону № 3528-IX діяльність, пов'язана з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, здійснюється виключно юридичними особами, вплив на інтереси громадян відсутній.

#### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Закон № 3528-IX уведений в дію із 16.08.2024 та на сьогодні відсутні суб'єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин списку № 4 таблиці I Переліку.



Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість ліцензіатів, що підпадають під дію регулювання, одиниць	X	1*	X	X	1*
Питома вага групи у загальній кількості	X	100%	X	X	100%

*\* У зв'язку з тим, що визначити кількість суб'єктів господарювання, на яких розповсюджується регуляторний акт є неможливим, для розрахунку взято один суб'єкт господарювання середнього підприємництва. Дія проекту акта поширюється на суб'єктів господарювання, що мають намір провадити господарську діяльність з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.*

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	Вигоди відсутні. Порушення Закону № 3528-ІХ. Залишення чинних норм Порядку унеможливлуватиме отримання суб'єктами господарювання, які планують здійснювати господарську діяльність, пов'язану з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, дозволу на використання об'єктів і приміщень для здійснення такої діяльності, який необхідний для отримання ліцензії на здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.	Суб'єкти господарювання не зможуть провадити господарську діяльність з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.

Альтернатива 2. Прийняття проекту акта	Прийняття проекту акта забезпечить можливість суб'єктам господарювання отримати дозвіл на використання об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який необхідний для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.	Витрати на одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва, які виникають унаслідок дії регуляторного акта додаються. Витрати, пов'язані з необхідністю ознайомлення з новими вимогами регулювання, установленними проектом акта, та організацією їх виконання – 48 грн.
---	--	--

Розрахунок сумарних витрат за альтернативою 2 здійснюється за такою формулою:  $14700 + ((1.06 + 1.06) * 24 * 365)$ .

Відповідно до Закону № 3528-IX охорона місць провадження діяльності з рослинами, включеними до списку 4 таблиці I Переліку, здійснюється підрозділами поліції охорони Національної поліції України на договірних засадах.

Так, вартість обладнання приміщення системою охоронної сигналізації площею до 30 метрів станом на 01.07.2024 складає 14 700 грн, ціна за 1 годину охорони охоронної сигналізації – 1 грн 06 коп., ціна за 1 годину охорони тривожної сигналізації – 1 грн 06 коп., 24 – кількість годин охорони за добу, 365 – кількість днів охорони.

### ВИТРАТИ

**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають унаслідок дії регуляторного акта**

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень.	33 271,2 грн	92 856 грн

2	Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності в сплаті податків / зборів), гривень.	Не змінює розмірів податків, зборів та обов'язкових платежів	Не змінює розмірів податків, зборів та обов'язкових платежів
3	Витрати, пов'язані з веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень.	Не встановлює додаткових форм звітності	Не встановлює додаткових форм звітності
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень.	Витрати відсутні, оскільки проєкт не має наслідком проведення додаткових заходів контролю	Витрати відсутні, оскільки проєкт не має наслідком проведення додаткових заходів контролю
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень.	Не передбачається, процедура надання послуги безкоштовна	Не передбачається, процедура надання послуги безкоштовна
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	Без додаткових витрат	Без додаткових витрат
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень.	Не передбачені	Не передбачені
8	Інше: Витрати, пов'язані з ознайомленням з нормативно-правовим актом, 1 год. = 48 грн (мін. оплата роб. години)	48	Передбачається, що ознайомлення з нормативно-правовим актом буде відбуватися в першому році
	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 +	33 319,2 грн	92 856 грн

9	4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень.		
10	Кількість суб'єктів, на яких буде поширено регулювання, одиниць.	1	1
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень.	33 319, 2 грн.	92 856 грн.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
<b>Альтернатива 1.</b> Збереження чинного законодавства.	Відсутні.
<b>Альтернатива 2.</b> Прийняття проекту акта.	Розрахунок: 48 грн (мін. оплата роб. години) *1 год (що витрачається суб'єктом для ознайомлення з новими вимогами регулювання, установленними проектом акта = 48 грн – для одного суб'єкта господарювання. За рік для одного суб'єкта господарювання всього за альтернативою 2: 33 319,2 грн.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблем)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	1	Чинний регуляторний акт (Порядок видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 469), не відповідає вимогам Закону № 3528-ІХ, оскільки не містить умов для видачі дозволу на використання приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.
Альтернатива 2. Прийняття проекту акта	4	Проблему буде вирішено. Прийняття регуляторного акта є найбільш задовільним та ефективним способом, який дозволить досягти цілі державного регулювання, визначеної в пункті 2 аналізу регуляторного впливу. Реалізація проекту акта забезпечить установлення умов для видачі дозволу на використання приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та

		знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який сприятиме отриманню суб'єктами господарювання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.
--	--	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи в рейтингу
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Немає	Витрати з державного бюджету відсутні	<p>Альтернатива 1 не сприятиме вирішенню проблеми, тому вибір цієї альтернативи не є доцільним та не дозволить забезпечити досягнення поставленої цілі.</p> <p>Проблема не буде вирішена, оскільки суб'єкти господарювання не зможуть здійснювати діяльність, пов'язану з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, адже не зможуть отримати дозвіл на використання об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та</p>

			знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який необхідний для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.
Альтернатива 2. Прийняття проєкту акта	Проблему буде вирішено. Суб'єкти господарювання зможуть здійснювати діяльність, пов'язану з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, після отримання дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який необхідний для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності	Витрати з державного бюджету відсутні	Є найбільш оптимальною серед запропонованих альтернатив, оскільки дає змогу повністю досягнути поставленої цілі.  Проєктом акта буде встановлено умови для видачі дозволу на використання приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який сприятиме отриманню суб'єктами господарювання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування,

	з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.		зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.
--	---	--	--

<b>Рейтинг</b>	<b>Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи</b>	<b>Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта</b>
<b>Альтернатива 1</b> Збереження чинного регулювання	Переваги відсутні	Зовнішні фактори відсутні
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту акта.	Ця альтернатива є найбільш доцільною з огляду на поточний стан проблеми. Прийняття проекту акта забезпечить установлення умов для видачі дозволу на використання приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який сприятиме отриманню суб'єктами господарювання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.	Не передбачається вплив будь-яких зовнішніх факторів на дію запропонованого регуляторного акта, однак окремі його положення можуть реалізовуватись у межах наявних технічних і фінансових можливостей.



Прийняття проекту акта забезпечить установлення умов для видачі дозволу на використання приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який сприятиме отриманню суб'єктами господарювання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.

#### **V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Абзацом п'ятим підпункту 1 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 3528-IX передбачено доповнення таблиці I Переліку списком № 4 «Рослини, що містять наркотичні засоби та психотропні речовини, обіг яких допускається для використання в навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, у виробництві наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів для подальшого застосування в медичній практиці», включивши до нього рослини роду коноплі (*Cannabis*), вирощені з кондиційного і сертифікованого насіння не нижче другої генерації, вміст концентрації тетрагідроканнабінолу у висушеній соломі яких дорівнює або перевищує 0,3 відсотка, та які використовуються для виробництва (виготовлення) лікарських засобів.

Ураховуючи викладене, виникла необхідність у внесенні змін до Порядку в частині установлення умов для видачі дозволу на використання приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який сприятиме отриманню суб'єктами господарювання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.

Суб'єктам господарювання необхідно ознайомитися з регуляторним актом та забезпечити дотримання встановлених ним умов, за результатами виконання вимог регуляторного акта суб'єкт господарювання отримує дозвіл на використання об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку, який необхідний для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з культивування, зберігання та знищення рослин, включених до списку № 4 таблиці I Переліку.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків з державного або місцевих бюджетів.

Розрахунок витрат суб'єктів господарювання наведено в III розділі цього аналізу регуляторного впливу.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Не передбачається впливу будь-яких зовнішніх факторів на дію запропонованого регуляторного акта, однак окремі його положення можуть реалізовуватись в межах наявних технічних і фінансових можливостей.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії регуляторного акта не обмежений у часі.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у розділі II цього аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності регуляторного акта обрано такі показники:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – прямих надходжень до державного бюджету не передбачається;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта, визначено орієнтовано: передбачаються витрати на ознайомлення з нормативно-правовим актом;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта, – 1, дія проєкту акта поширюватиметься на всіх суб'єктів господарської діяльності, які планують здійснювати діяльність, пов'язану з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин, уключених до списку № 4 таблиці I Переліку;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта, – високий, оскільки проєкт акта розміщено на офіційному вебпорталі Міністерства внутрішніх справ України.

Показниками результативності регуляторного акта є:

кількість суб'єктів господарювання, які отримали дозвіл на використання об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, уключених до списку № 4 таблиці I Переліку;

кількість суб'єктів господарювання, яким повідомлено про відмову у видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності, пов'язаної з культивуванням, зберіганням та знищенням рослин, уключених до списку № 4 таблиці I Переліку;

кількість скарг / звернень суб'єктів господарювання, що пов'язані з дією регуляторного акта.

### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Базове відстеження результативності акта буде здійснено до набрання чинності цим актом шляхом аналізу та підрахунку статистичних даних, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами повторного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності.

Цільові групи, які залучатимуться для проведення відстеження, – суб'єкти господарювання, які здійснюють свою діяльність у цій сфері.

Відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватися Національною поліцією України за допомогою статистичного методу.

**Голова**  
**Національної поліції України**  
\_\_\_\_\_ 2024 року

**Іван ВИГІВСЬКИЙ**

# ПРОТОКОЛ № 40

засідання Урядового комітету

З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОЇ, ФІНАНСОВОЇ І ПРАВОВОЇ  
ПОЛІТИКИ, ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ,  
СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ  
ТА ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

від 30 серпня 2024 року

---

Головував НЕМЧІНОВ О. М.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

члени Урядового комітету

ДАНИЛЕНКО С. В., ДЕМЬОХІН А. В.,  
ДЖИГИР Ю. А., КРАМАРЕНКО О. В.,  
КУШНІР М. В., МАРЧАК Д. М.,  
СТЕЛЬМАХ А. Ю.

керівники, перші заступники  
(заступники) керівників  
центрального органу виконавчої  
влади

БАНЧУК О. А., БОНДАР А. О.,  
ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,  
ГЮЛЬМАГОМЕДОВ Д. О.,  
ДРАП'ЯТИЙ Б. Є., КАПІНУС Є. В.,  
КАРЧЕВИЧ М. В., КОЛІСНИК М. О.,  
КОМІРНИЙ А. В., ЛАВРОВ В. О.,  
МАЛАЯ М. В., МИХАЙЛОВ О. С.,  
МОЖНИЙ О. В., ПЕРХУН С. О.,  
УЛЮТІН Д. В., ШТИКЕР Я. Ю.,  
ШУГАЛІЙ Д. А.

заступник Голови  
Антимонопольного комітету —  
державний уповноважений

САНДИГА М. В.

Голова Вищого антикорупційного  
суду

МИХАЙЛЕНКО В. В.

член Вищої ради правосуддя

КАНДЗЮБА О. В.

член Центральної виборчої комісії

ЛЮБЧЕНКО П. М.

заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів ФЕДОРЧУК В. Я.,  
керівники структурних підрозділів Секретаріату Кабінету Міністрів, інших  
органів та організацій, запрошені з відповідних питань (за списком).

---

**1. Про проект постанови Кабінету Міністрів України  
“Про внесення змін до Державної антикорупційної програми  
на 2023—2025 роки”**

---

(КАЛМИКОВ, БРОВЧЕНКО, КОМІРНИЙ, ДРАП'ЯТИЙ, КАНДЗЮБА,  
НЕМЧІНОВ)

Подати проект постанови для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів після його доопрацювання в триденний строк Національним агентством з питань запобігання корупції разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів з урахуванням зауважень Мінфіну, Мін'юсту, Мінекономіки, Мінцифри, Мінінфраструктури, Мінсоцполітики, МОЗ, МОН, Мінагрополітики, Міноборони, Міндовкілля, МКІП, Мінстратегпрому, БЕБ, Національного антикорупційного бюро, Пенсійного фонду України, Фонду державного майна, Держгеокадастру, Антимонопольного комітету, ДСА, Держаного бюро розслідувань, Центральної виборчої комісії, Вищої кваліфікаційної комісії суддів, Вищого антикорупційного суду, АТ “Українська оборонна промисловість”, СБУ, Секретаріату Кабінету Міністрів, а також додаткового опрацювання з МВС та Вищою радою правосуддя.

**2. Про проект постанови Кабінету Міністрів України  
“Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і  
приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом  
наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів”**

---

(ШАПОВАЛ, ДРАП'ЯТИЙ, МИХАЙЛОВ, НЕМЧІНОВ)

Подати проект постанови для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів після його доопрацювання МВС з урахуванням зауваження Секретаріату Кабінету Міністрів та погодження з ДРС.

**3. Про проект постанови Кабінету Міністрів України  
“Про внесення змін до Порядку видачі або відмови у видачі,  
переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну  
та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу  
сортів рослин та контролю за їх використанням”**

---

(МИХАЙЛОВ, НЕМЧІНОВ)

Подати проект постанови для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів після його погодження Мінагрополітики з ДРС.

**4. Про проект постанови Кабінету Міністрів України  
“Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України  
від 5 квітня 2014 р. № 85”**

---

(БРОВЧЕНКО, БАНЧУК, УЛЮТИН, ДРАП’ЯТИЙ, НЕМЧІНОВ)

Подати проект постанови для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів у запропонованій редакції.

Відзначити, що заступником Міністра юстиції Банчуком О. А. підтримано проект акта під час його обговорення.

З урахуванням інформації, висловленої під час обговорення заступником Міністра внутрішніх справ Драп’ятим Б. Є., про те, що реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету, зауваження Мінфіну та Секретаріату Кабінету Міністрів взяти до відома.

**5. Про проект постанови Кабінету Міністрів України  
“Про затвердження Статуту акціонерного товариства “Сенс Банк”**

---

(БРОВЧЕНКО, БАНЧУК, НЕМЧІНОВ)

Подати проект постанови для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів у запропонованій редакції.

З урахуванням інформації, висловленої під час обговорення заступником Міністра юстиції Банчуком О. А., про те, що зазначений проект акта не потребує отримання висновку Мін’юсту, зауваження Секретаріату Кабінету Міністрів взяти до відома.

**6. Про проект постанови Кабінету Міністрів України  
“Про внесення змін до Статуту Фонду часткового гарантування  
кредитів у сільському господарстві”**

---

(БРОВЧЕНКО, ВИСОЦЬКИЙ, НЕМЧІНОВ)

Подати проект постанови для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів після його доопрацювання Мінагрополітики з урахуванням зауважень Секретаріату Кабінету Міністрів.

**7. Про проект постанови Кабінету Міністрів України  
“Про внесення змін до Положення про Державне агентство з  
енергоефективності та енергозбереження України”**

---

(БРОВЧЕНКО, МАЛАЯ, БАНЧУК, НЕМЧІНОВ)

Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати проект постанови з урахуванням зауважень Мінфіну та Секретаріату Кабінету Міністрів в частині виключення з проекту акта положень щодо погодження Держенергоефективності проектів законів, інших актів законодавства та подати його в установленому порядку Кабінетові Міністрів.

Відзначити, що заступником Міністра юстиції Банчуком О. А. підтримано проект акта під час його обговорення.

Мінінфраструктури невідкладно підготувати та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект акта щодо внесення змін до Положення про Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України з метою узгодження його норм з Положенням про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

**8. Про проект розпорядження Кабінету Міністрів України  
“Про включення індустріального парку “МУЖАЙ” до  
Реєстру індустріальних (промислових) парків”**

---

(КОМІРНИЙ, БІГУН, БАНЧУК, КРАМАРЕНКО, НЕМЧІНОВ)

Подати проект розпорядження для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів після доопрацювання Мінекономіки матеріалів до проекту акта разом із Мінінфраструктури з урахуванням зауважень Мінінфраструктури.

Відзначити, що заступником Міністра юстиції Банчуком О. А. та заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів Крамаренко О. В. підтримано проект акта під час його обговорення, а заступником Міністра енергетики Колісником М. О. не висловлено зауважень до нього.

**9. Про проект розпорядження Кабінету Міністрів України  
“Про передачу котельні та окремого індивідуально визначеного  
майна у власність територіальної громади м. Києва”**

---

(ШТИКЕР, НЕМЧІНОВ)

Подати проект розпорядження для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів у запропонованій редакції.

Відзначити, що заступником Голови Держгеокадастру Штикером Я. Ю. підтримано проект акта під час його обговорення.

Зауваження Секретаріату Кабінету Міністрів взяти до відома.

**10. Про проект розпорядження Кабінету Міністрів України  
“Про погодження передачі цілісного майнового комплексу комунального  
закладу Львівської обласної ради “Львівське обласне бюро  
судово-медичної експертизи” у державну власність”**

---

(УЛЮТИН, БІГУН, НЕМЧИНОВ)

Подати проект розпорядження для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів після його доопрацювання Мінекономіки разом із Мінфіном з урахуванням зауважень Мінфіну, зокрема висловлених під час обговорення першим заступником Міністра фінансів Улютиним Д. В., в частині доповнення проекту акта положенням щодо погашення кредиторської заборгованості до моменту передачі зазначеного комплексу в державну власність.

Відзначити, що заступником Міністра охорони здоров'я з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Карчевич М. В. не висловлено зауважень до зазначеного рішення, а заступником Голови Держгеокадастру Штикером Я. Ю. не висловлено зауважень до проекту акта під час його обговорення.

Зауваження Секретаріату Кабінету Міністрів взяти до відома.

**Головуючий на засіданні  
Урядового комітету, Міністр  
Кабінету Міністрів України**



**О. НЕМЧИНОВ**



Структура

Енергоефективність

Нормативна база МВС

Символіка

Профспілки

Оголошення про проведення конкурсу

Проекти МВС

Герої МВС

## Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів»

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляємо про оприлюднення **05 вересня 2024 року** на офіційному вебпорталі Міністерства внутрішніх справ України проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» (далі – проект Постанови): <https://mvs.gov.ua/normativna-baza-mvs/proekti-normativnix-aktiv/projekt-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-pro-vnesennia-zmin-do-poriadku-vidaci-dozvolu-na-vikoristannia-objektiv-i-primishhen-priznacenix-dlia-provadzennia-diiialnosti-poviazanovi-z-objgom-narkoticnix-z>.

[Проект постанови](#)

[Зміни до постанови](#)

[Пояснювальна записка](#)

[Аналіз регуляторного впливу](#)

Проект Постанови розроблено з метою приведення норм Порядку видачі дозволу на використання об'єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 469 у відповідність до у відповідність до Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори»

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб до проекту наказу приймаються **впродовж місяця з дня оприлюднення** в письмовому вигляді на поштову адресу Департаменту боротьби з наркозлочинністю Національної поліції України: пр-т Повітрофлотський, 24/2, м. Київ, 03049; або на електронну адресу: [legal\\_dbn@police.gov.ua](mailto:legal_dbn@police.gov.ua).

Щодо проекту Постанови також проводяться [електронні консультації з громадськістю](#).